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درخواست تیراندازان برای بازی‌های ناگویا

وزیر قول افزایش سهمیه را داد!
وزیر ورزش و جوانان دیروز با حضور در سه 
فدراسیون قایقرانی، روئینگ و تیراندازی در 
جریان روند آماده‌سازی ورزشکاران اعزامی به 
ناگویای ژاپن قرار گرفت. احمد دنیامالی وزیر 
از اردوی تیم‌های  ورزش و جوانان در بازدید 
ملی تیراندازی بر تأمین نیازهای ملی‌پوشان و 
همچنین افزایش تعداد سهمیه‌های این رشته 
در بازی‌های آسیایی ناگویا تأکید کرد. وزیر 
ورزش و جوانان با حضور در مجموعه تیراندازی 
ورزشگاه آزادی از اردوی تیم‌های ملی تراپ، 
تفنگ و تپانچه بازدید کرد و از نزدیک در جریان 
آخرین وضعیت ملی‌پوشان کشورمان قرار 
گرفت. در این بازدید که با همراهی اسبقیان 
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 
ورزش، سهیل برخورداری سرپرست، امید نجاری 
سرپرست دبیر کلی و محمد پاشا سرپرست 
نایب رئیسی فدراسیون تیراندازی برگزار شد؛ 
وزیر ورزش و جوانان ضمن حضور در سایت 
اهداف پروازی، سالن ۸۰ خط و سالن ۲۵ 
متر با کادر فنی و ورزشکاران تیم‌های ملی 
گفت‌وگو کرد و در جریان روند آماده‌سازی 
آنها برای رویدادهای پیش‌رو قرار گرفت. وزیر 
ورزش و جوانان همچنین از بخش‌های مختلف 
فدراسیون تیراندازی که در جریان جنگ رمضان 
دچار آسیب شده بودند، بازدید کرد و در جریان 
اقدامات انجام‌شده برای بازسازی و بازگشت 
این اماکن به چرخه فعالیت قرار گرفت. در این 
بازدید سهیل برخورداری، سرپرست فدراسیون 
گزارشی از خسارات وارده، اقدامات صورت گرفته 
و برنامه‌های پیش‌بینی شده برای تکمیل فرآیند 
بازسازی ارائه کردند. دنیامالی با حضور در سایت 
اهداف پروازی در جمع ملی‌پوشان تیم تراپ 
گفت: »پیگیر هستیم که مهمات را برای تمرینات 
ملی‌پوشان اهداف پروازی فراهم کنیم و باید در 
این مدت سعی کنید که تمرکز خود را بالا ببرید 
چون این چندماه باقی مانده تا بازی‌های ناگویا 
خیلی برای شما تعیین‌کننده است.« در ادامه 
وزیر ورزش در اردوی تیم ملی تفنگ و تپانچه 
حاضر شد و اعضای تیم ملی تفنگ درخواست 
خود مبنی بر افزایش سهمیه اعزام تیراندازان 
به بازی‌های آسیایی ناگویا را مطرح کردند. 
نجمه خدمتی، عضو تیم ملی تفنگ در این‌باره 
گفت: »افزایش تعداد نفرات در این رشته 
هم در انفرادی، هم تیمی و هم میکس، شانس 
کسب مدال را بیشتر خواهد کرد.« وزیر ورزش 
و جوانان نیز با تأکید بر اهمیت حضور پرقدرت 
رشته تیراندازی در این رقابت‌ها، قول مساعد داد 
که موضوع افزایش سهمیه تیم ملی تیراندازی را 

پیگیری کند.
 این در حالی است که کمیته ملی المپیک 
با برگزاری نشست‌های کارشناسی به دنبال 
کیفی‌سازی کاروان ورزشی ایران در ناگویا است.

 

 اعلام زمان انتخابات 
فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان

زمان برگزاری مجمع انتخاباتی فدراسیون 
ورزش‌های ناشنوایان مشخص شد. سومین 
حضور  با  فدراسیون  هیأت‌رئیسه  جلسه 
محمد‌اسد مسجدی سرپرست فدراسیون و 
اعضای هیأت‌رئیسه و رؤسای انجمن‌های این 
فدراسیون برگزار شد. در این جلسه، اعضای 
هیأت‌رئیسه با برگزاری مجمع انتخاباتی ریاست 
فدراسیون در تاریخ ۲۸ تیرماه در سالن استاد 
فارسی کمیته ملی المپیک، که از سوی وزارت 
ورزش و جوانان تعیین شده است، موافقت 
کردند. این تاریخ از سوی فدراسیون به وزارت 
ورزش و جوانان اعام می‌شود تا شرایط برای 

برگزاری انتخابات فراهم شود. 

 دوومیدانی قهرمانی کشور
 ملاک اعزام به ناگویا

نایب رئیس فدراسیون دوومیدانی از لزوم حضور 
مدعیان اعزام به ناگویا در مسابقات جایزه 
بزرگ و قهرمانی کشور خبر داد. دومین مرحله 
رقابت‌های دوومیدانی جایزه بزرگ در حالی از 
امروز در البرز و تهران آغاز می‌شود که تأثیر 
بسزایی در انتخاب نفرات اعزامی به بازی‌های 

آسیایی ناگویا دارد.
سخنگوی  و  ئیس  یب‌ر نا  ، صیامی هاشم   
فدراسیون دوومیدانی، درباره اهمیت این 
مسابقات و جایگاه آن در انتخاب تیم اعزامی 
به ناگویا گفت: »اولین مرحله مسابقات 
جایزه بزرگ و انتخابی تیم ملی، پنجشنبه 31 
اردیبهشت‌ماه در بندرترکمن برگزار شد و اکثر 
چهره‌های شناخته‌شده و مدعیان حضور در 
تیم ملی در آن شرکت کردند. حالا دومین 
مرحله این مسابقات در البرز )بخش آقایان( 
و تهران )بخش بانوان( از امروز دوشنبه آغاز 
می‌شود. تأکید رئیس فدراسیون و هیأت اجرایی 
بر این است که تمام ورزشکاران مدعی حضور 
در تیم ملی، موظف به حضور در این مسابقات 
هستند.« صیامی همچنین ادامه داد: »رکوردها و 
عملکرد ورزشکاران در این مسابقات و همچنین 
مسابقات قهرمانی کشور که در هفته سوم خرداد 
برگزار می‌شود، ماک اصلی ما برای انتخاب 
نفرات اعزامی به ناگویا است. به همین خاطر 
اگر ورزشکاران در این رقابت‌ها حضور نداشته 
باشند، با توجه به سیاست اعزام کیفی کاروان، 
از شانس چندانی برای عضویت در تیم ملی 

برخوردار نخواهند بود.«
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ی  برا معکوس  شمارش  که  لی  حا ر  د
آماده‌سازی ورزشکاران رشته‌های مختلف به 
جهت حضور و درخشش در بازی‌های آسیایی 
2026 آغاز شده است، نابغه تنیس روی 
میزایران یعنی بنیامین فرجی نیز از مدت‌ها 
قبل با حضوردر اردوهای برون مرزی ژاپن و 
آلمان مشغول تمرین و مهیا کردن خود برای 
کسب نتایج ایده‌آل و حضوری درخشان در 

آوردگاه 2026 ژاپن است.
 

 فرجی، تهدیدی جدی
 برای غول‌های چشم بادامی

بی‌تردید مسجل‌ترین و پرامیدترین ملی‌پوش 
تنیس روی میز ایران در حال حاضر برای 
کسب بهترین نتیجه و مرغوب‌ترین مدال 
در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا بنیامین 

فرجی است. 
نابغه حال حاضر تنیس روی میز ایران در 
یکسال گذشته بهترین نتایج و عملکرد 
را در عرصه‌های مختلف بین‌المللی برای 

پینگ‌پنگ ایران کسب کرده است.
 ملی‌پوش تنیس روی میز ایران که از اواخر 
سال گذشته و شروع جنگ تحمیلی، راهی 
کشور ژاپن و سپس آلمان شد تا تمرینات 
آماده‌سازی خود را خارج از مرزهای ایران 
ادامه دهد، حالا حتی با آرام شدن شرایط، 
بازهم درخواست تمدید ویزا داد تا همچنان 
تمریناتش را در شهر دوسلدورف ادامه 

دهد.
فرجی یکی از استعدادهای ورزشی تنیس روی 
میز ایران است که طی سالیان اخیر پیشرفت 
قابل توجهی در این رشته داشته و موفق شده 
مدال‌ها و عناوین ارزشمند را در رده‌های سنی 
مختلف برای این رشته ورزشی دشت کند. به 
همین دلیل او خیلی زود به عنوان پدیده و 
نابغه تنیس روی میز ایران موفق شد پیراهن 
تیم ملی در رده‌های سنی مختلف خصوصاً 
بزرگسالان را در 16 سالگی به دست آورد و حالا 
امید و بخت اول این رشته ورزشی برای کسب 
مدالی خوشرنگ برای کاروان ورزش ایران و 
رشته تنیس روی میز در بازی‌های آسیایی 

2026 ناگویا باشد.
 این پینگ‌پنگ‌‌باز نوجوان که سهمیه حضور 
در المپیک نوجوانان 2026 سنگال را در اختیار 
دارد، مدتی است که به آلمان رفته و تمرینات 
خود را در کنار بزرگان تنیس روی میز دنیا در 

کمپ دوسلدورف پیگیری می‌کند. 

 
تمدید ویزا برای ادامه تمرینات در 

دوسلدورف
اگرچه فرجی مدت زمان زیادی است که از 
ایران خارج شده و در اردوهای برون مرزی 
مشغول تمرین و آماده‌سازی خود است، اما او 
حالا با نزدیک شدن انقضای ویزای حضورش 

در کشور آلمان به دنبال تمدید اعتبار ویزای 
اقامتش در این کشور اروپایی است. اعتبار 
ویزای فرجی برای ادامه حضور در آلمان، 
روز گذشته به پایان رسیده است و او به 

همین علت، از طریق فدراسیون تنیس 
روی میز آلمان، درخواست تمدید ویزا را 
ارائه کرده و برای ماندگاری بیشتر در این 
کشور منتظر پاسخ است. در صورتی 

که ویزای فرجی تمدید شود، او در آلمان 
می‌ماند و به تمریناتش ادامه می‌دهد. اما 
اگر این ویزا تمدید نشود، طبق قانون طی 

48 ساعت آینده نماینده تنیس روی میز 
ایران باید خاک آلمان را ترک کند. 

البته که به نظر می‌رسد مشکلی برای ادامه 
حضور این ورزشکار نوجوان در اروپا وجود 

نخواهد داشت. 
فرجی اواخر خرداد باید به ایران بیاید تا 
در رقابت‌های انتخابی تیم ملی به منظور 

معرفی نفرات اعزامی به بازی‌های آسیایی 
2026 ناگویا شرکت کند.

 درخواست نابغه تنیس روی میز برای ماندگاری در آلمان

خیز بنیامین برای تاریخ‌سازی در ناگویا

دوومیدانی جوانان آسیا

هت تریک نقره ای دختران ایران
مسابقات  دوره  دومین  و  بیست 
دوومیدانی قهرمانی جوانان آسیا که 
از 7 خرداد ماه به میزبانی هنگ‌کنگ 
آغاز شده بود، با کسب سه مدال 

نقره برای ایران به پایان رسید.
 در این دوره از رقابت‌ها 6 نماینده 
از ایران حضور داشتند که در این 
بین کسب سه مدال نقره توسط 
دختران ایران حاصل کار این کاروان 
بود. کیارش کابلی   شش نفره 
)پرتاب وزنه(، محمدصالح کمره 
)800 متر، 1500 متر(، حامد نفر)پرتاب 
دیسک(، امیررضا آهنین‌مرام )پرتاب 
چکش(، هانیه شه پری )3000 متر و 
3000 متر بامانع(، مریم احمدی )800 
متر و 1500 متر( 6 ملی‌پوش تیم 
ملی ایران در این دوره از مسابقات 
قهرمانی جوانان آسیا بودند که 
حاصل تاش آنها کسب 3 مدال 

نقره بود.
ستاره کاروان ایران هانیه شه‌پری بود 
که در ماده‌های 3 هزار متر و 3 هزار 
متر بامانع به 2 مدال نقره دست 
یافت. همچنین مریم احمدی در 
1500 متر یک نقره دیگر به ارمغان 
آورد.  هانیه شه‌پری در ماده 3 هزار 
متر با رکورد 9:49.42 دقیقه اولین 
مدال نقره خود را به دست آورد. 
او در ادامه با ثبت زمان 10:26.34 
دقیقه در ماده 3 هزار متر بامانع به 
مدال نقره رسید تا بهترین چهره 
تیم ایران باشد. مریم احمدی در 

ماده 1500 متر با ثبت زمان 4:33.35 
دقیقه، به مقام نایب قهرمانی دست 
یافت. او همچنین در دو 800 متر با 
زمان 2:09.00 دقیقه در جایگاه چهارم 

گرفت. قرار 
که  ن  ا پسر تیم  ر  د همچنین 
نتوانستند به مدال دست پیدا 
کنند، حامد نفر در پرتاب دیسک، 
1500 متر و  محمدصالح کمره در 
در دو 800 متر عنوان ششمی را به 
دست آوردند. کیارش کابلی هم در 
ماده پرتاب وزنه در جایگاه هفتم 
امیررضا  همچنین  گرفت.  قرار 
آهنین‌مرام در پرتاب چکش رتبه 
نهم را به خود اختصاص داد. این 
عملکرد در حالی به ثبت رسید که 
ایران در دوره قبلی این مسابقات 

که سال 2024 در امارات برگزار 
شده بود، یک طلا و یک نقره کسب 
کرده بود. به لحاظ تعداد مدال 
امسال عملکرد کاروان بهتر بود اما 
اینکه بدون مدال طلا برگشتند و 
اینکه تیم پسران در کسب مدال 
ناموفق بودند، نشان از این دارد که 
دوومیدانی خیلی بیشتر و بهتر از 
این باید کار کند. مشخص نیست 
اگر مدال دختران نبود این تیم قرار 
بود چه کاری در این مسابقات انجام 
بدهد. به نظر فدراسیون دوومیدانی 
و در رأس آن احسان حدادی رئیس 
فدراسیون که خودش قهرمان این 
رشته بوده باید این نتایج را دقیق 
کارشناسی کنند و دلایل این نتایج 

را به دست بیاورند.

تیم منتخب کشتی فرنگی با شش 
کشتی‌گیر راهی مغولستان شد تا 
در سومین مرحله مسابقات رنکینگ 
اتحادیه جهانی کشتی که در دو وزن 
مسابقه انتخابی تیم ملی کشتی 
فرنگی برای دوبنده جهانی برگزار 
می‌شود، شرکت کند. سومین مرحله 
رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در 
سال ۲۰۲۶ به میزبانی مغولستان 
در روزهای ۱۴ و ۱۵ خردادماه برگزار 
خواهد شد و تیم منتخب کشتی 
فرنگی ایران صبح دیروز تهران را 
به مقصد اولان‌باتور، محل برگزاری 
سومین مرحله رنکینگ اتحادیه جهانی 
کشتی در سال ۲۰۲۶، ترک کرد. در 
این رقابت‌ها، پیام احمدی در وزن 
۵۵ کیلوگرم، علی احمدی‌وفا در وزن 

۶۰ کیلوگرم، محمدمهدی کشتکار و 
عرفان جرکنی در وزن ۶۳ کیلوگرم و 
دانیال سهرابی و محمدجواد رضایی 
در وزن ۷۲ کیلوگرم به روی تشک 

خواهند رفت.
این شش نفر در حالی راهی این 
مسابقات شدند که دو نفر برای محک 
خوردن و کسب امتیازات از رنکینگ 
اتحادیه جهانی راهی این مسابقات 
شدند و چهار نفر دیگر باید برای 
مسابقات انتخابی تیم ملی روی 
تشک بروند. محمدمهدی کشتکار و 
عرفان جرکنی در وزن ۶۳ کیلوگرم و 
دانیال سهرابی و محمدجواد رضایی 
در وزن ۷۲ کیلوگرم در این مسابقات 
به میدان می‌روند تا دوبنده تیم 
ملی برای مسابقات کشتی فرنگی 

قهرمانی جهان را به دست بیاورند. 
این در حالی است که آیا این امکان 
وجود نداشت که این کشتی‌گیران در 
تهران شانس خود را برای رسیدن به 
دوبنده تیم ملی امتحان کنند. کادر 
فنی می‌توانست در مسابقات داخلی 
تکلیف این دو وزن را مشخص کند و از 
این فرصت هم فقط برای محک زدن 
کشتی‌گیران استفاده کند اما برخلاف 
گذشته که فقط در برخی از اوزان کار 
به برگزاری انتخابی در خارج از ایران 
کشیده می‌شد اما حالا دیگر تمام 
انتخابی‌ها در مسابقات بین‌المللی 
برگزار می‌شود. این در حالی است که 
هزینه اعزام به مسابقات بین‌المللی 
به دلیل شرایط حاکم بر منطقه 
بسیار افزایش پیدا کرده است. توصیه 
مسئولان ورزش به فدراسیون‌ها این 
است که از اعزام‌های پر هزینه در این 
روزها خودداری کنند و با صرفه‌جویی 
پیش بروند که شاید روزهای سخت‌تر 
دیگری هم در پیش باشد. به همین 
دلیل شاید بهتر بود که کادرفنی 
این انتخابی را در داخل ایران برگزار 
می‌کرد و فرصت محک خوردن در 
تورنمنت دارای رنکینگ اتحادیه جهانی 
را به دو کشتی‌گیر دیگر واگذار می‌کرد. 
پیام احمدی در وزن ۵۵ کیلوگرم و علی 
احمدی‌وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم، دو 
نفری هستند که کادرفنی می‌خواهد 
آنها را در اولان باتور مغولستان محک 

. بزنند

کدام فرنگی‌کاران راهی مغولستان شدند؟

انتخابی دور از وطن

نتایج تیم ملی تکواندوی بانوان 
ایران در مسابقات قهرمانی آسیا 
نه‌تنها انتظارات را برآورده نکرد، 
بلکه بار دیگر موجی از انتقادها 
را به سمت کادر فنی این تیم 

روانه کرد. 
کسب تنها یک مدال طا و یک 
برنز برای تیمی که در سال‌های 
اخیر همواره یکی از قدرت‌های 
اصلی آسیا محسوب می‌شد، 
نتیجه‌ای دور از شأن تکواندوی 
ایران بود؛ نتیجه‌ای که حالا 
سرنوشت  تغییر  در  ند  می‌توا
نیمکت تیم ملی هم تأثیرگذار 

 . شد با
البته ناکامی اخیر یک اتفاق 
ناگهانی نبود. قبل از این هم 
تیم ملی بانوان در رقابت‌های 
قهرمانی جهان نتوانسته بود 
عملکرد قابل قبولی ارائه دهد و 
در بازی‌های کشورهای اسامی 
هم از رسیدن به اهداف مورد 
این  با  انتظار بازمانده بود. 
وجود، مهروز ساعی همچنان از 
حمایت کامل فدراسیون برخوردار 

بود؛ حمایتی که بسیاری آن را 
مهم‌ترین نقطه اختاف میان 
نه  بد و  ن  سیو ا ر فد یت  یر مد
ن  آ ر  د  . نستند ا می‌د و  ند ا تکو
مقطع، هادی ساعی با وجود 
انتقادها، ترجیح داد  افزایش 
از  و  بایستد  خواهرش  پشت 
عملکرد او دفاع کند. حالا اما 
شرایط با گذشته تفاوت دارد. 
ناکامی در قهرمانی آسیا، فشار 
افکار عمومی و جامعه تکواندو 
را به بالاترین حد ممکن رسانده 
و این بار دیگر دفاع از نتایج 
به‌دست‌آمده کار ساده‌ای نخواهد 
بود. منتقدان معتقدند یکی از 
پرهزینه‌ترین تصمیمات مدیریتی 
هادی ساعی در دوره نخست 
و  بی‌قید  یت  حما ریاستش، 
شرط از خواهرش بوده است؛ 
تصمیمی که در ماه‌های اخیر 
بیشتر از هر زمان دیگری زیر 
ذره‌بین قرار گرفته است. به 
ر  و با ی  ر بسیا لیل  د همین 
دارند رئیس فدراسیون برای 
کاهش فشارها و پایان دادن به 
به  شائبه‌های موجود، ناچار 
ایجاد تغییر در رأس کادر فنی تیم 
ملی خواهد شد. این ماجرا زمانی 
حساس‌تر می‌شود که به گذشته 
نه‌چندان دور تکواندوی بانوان 
نگاه کنیم. تیمی که با هدایت 
مینو مداح در المپیک پاریس 
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ناکامی در 

قهرمانی آسیا  
زمزمه‌های 

تغییر، بیشتر 
از هر زمان 
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به گوش 
می‌رسد.

 شاید تا چند 
هفته قبل 

برکناری 
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اما امروز این 

احتمال به 
یک سناریوی 
جدی تبدیل 

شده است

گزارش یک

مرتضی طهوری
خبر‌نگار

یکی از تاریخی‌ترین نتایج خود 
را رقم زد و تحسین کارشناسان را 
برانگیخت، تنها چند ماه بعد وارد 
فضایی پرتنش شد. اختلافات 
مدیریتی و حاشیه‌های متعدد در 
نهایت به جدایی مداح انجامید؛ 
اتفاقی که بسیاری آن را نقطه 

شروع افت تیم ملی می‌دانند. 
پس از آن، مهروز ساعی هدایت 
تیمی را برعهده گرفت که روی 
موج موفقیت حرکت می‌کرد، 
اما نتایج ماه‌های اخیر نشان 
درخشان  وند  ر آن  حفظ  داد 
چندان آسان نبوده است. حالا 

پس از ناکامی در قهرمانی آسیا، 
زمزمه‌های تغییر، بیشتر از هر 
زمان دیگری به گوش می‌رسد.

 شاید تا چند هفته قبل برکناری 
مهروز ساعی تنها یک گمانه‌زنی 
رسانه‌ای بود، اما امروز این احتمال 
به یک سناریوی جدی تبدیل 

شده است؛ سناریویی که می‌تواند 
پایانی بر یکی از جنجالی‌ترین 
پرونده‌های مدیریتی تکواندوی 
ایران در سال‌های اخیر باشد؛ 
پرونده‌ای که حالا به نظر می‌رسد 
به آخرین فصل خود نزدیک شده 
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ناکامی دختران در قهرمانی آسیا کار دست مهروز داد

ساعی در آستانه برکناری؟

سوژه

رضاعباسپور
خبر‌نگار

مسابقات انتخابی قرار 
است طی روزهای 27 تا 29 
خرداد با حضور 16 بازیکن 

برگزار شود.
ید  نو  ، جی فر مین  بنیا  
شمس، امیرحسین هدایی، 
به  کشاورزی  امیرمهدی 
عنوان نفرات برتر ایران در 
رنکینگ جهانی و همچنین 
محمد  احمدیان،  امین 
جواد سهرابی، سید محمود 
غفاری،  آرین  موسوی، 
 ، نی خا هر طا ضا  ر حمید
سروش امیری نیا، محمد 
حسن حبیبی، امیرعباس 
هدایی، افشین نوروزی، 
مبین   ، لرستانی عرشیا 
علیپور و سامران کریمی به 
عنوان نفرات برتر مسابقات 
رده‌های کشور، در انتخابی 
تیم ملی شرکت می‌کنند.
 البته نوشاد عالمیان نفر 
اول رنکینگ جهانی است 
و به صورت انتصابی در 
ترکیب تیم اعزامی قرار 

می‌گیرد. 
باید منتظر ماند و دید که 
نابغه و امید مدال‌آوری 
ایران در دوئل انتخابی چه 

خواهد کرد؟


